

4 декабря в продолжение акции "СТОП СПИД" студенты Орского индустриального колледжа под руководством Еремеевой О.С. побывали на ТОК-ШОУ ДЛЯ СТАРШЕКЛАССНИКОВ "СТОП СПИД" на базе Орского государственного драматического театра им. А.С.Пушкина. Организаторами ток-шоу стали Оренбургский областной центр медицинской профилактики и Оренбургская областная клиническая информационная больница. В ходе мероприятия состоялся активный диалог с ведущими специалистами оренбургских клиник (инфекционистом, андрологом, гинекологом, психотерапевтом), были вручены специальные призы активным участником ток-шоу, а зажигательные музыкальные паузы никому не позволили заскучать. Наши студенты не смогли быть равнодушными к данной теме и активно задавали специалистам интересующие их вопросы. Габитова Алексея и Кузмищеву Лидию даже отметили небольшим спортивным призом за интересный вопрос. В конце мероприятия ребята сфотографировались с организаторами акции.

—













